

积水达二十厘米,底层居民家中全泡汤

## 暴雨过后,小区成了大水塘

Q 昨天上午,南通市港闸区幸福家苑小区住户李先生向快报热线反映,暴雨过后,小区内大量的积水不仅排不出去,下水道的污水还大量外溢,整个小区污水横流,给居民出行和生活都带来极大不便。

陈莹 吴玉荣



小区里一片汪洋 陈莹 摄

## 底层住户全遭了殃

昨日下午3点多,记者赶到位于南通市港闸区通宁大道西侧的幸福家苑,看到小区沿街店铺前的路面上,泛黄的污水漫过门槛,一商铺的老板娘正在用笤帚将污水往外清扫。

“外面还是好的呢,你没看到

里面的车库,全淹了。”小区的居民说,记者看到,整个小区的路面基本淹没在浑浊的积水中,底层车库前的水深达约二十厘米,小区内的住户都穿着胶鞋或者凉拖鞋水进出,车辆来往溅起水面波浪阵阵。

在小区门口,记者遇到了齐先生,他家车库里堆了价值几十万元的酒,被水泡了,损失很严重。住在小区165幢下面车库的孙女士说:“刚买的家具全泡在水里,冰箱也莫名其妙断了电,问物业,他们说这是自然灾害!”

## 地势低洼水排不出去

令人奇怪的是,小区内“洪涝”严重,但小区外面的马路积水却不多。

据记者观察,幸福花苑小区四面被马路环绕,且马路的地基比小区高出几十厘米,整个小区处于“低谷”,因此长时间的暴雨,导致小区内的积水排不出去,而且周围高处的积水还倒灌进来。记者看到小区大门口被淹没在水中的一个排污口,咕嘟咕嘟地往上冒水。

王阿姨夫妇租住在这个小区的一个车库里,记者蹚水路过她

门前时,王阿姨的爱人正拿着簸箕在往外倒水,进门的地方摆放了两排装了沙土的编织袋。站在门口,记者就闻到一阵阵的恶臭从屋里传出来。

“因为水大,家里的抽水马桶往外溢水,卫生间里到处都是臭水。”王阿姨说,以前下大雨也有过积水的现象,但是没有今天这么严重。

正在清理污水的小区居民告诉记者,原来小区的西边有条河,下雨的时候水可以流到河里,虽

然也有积水但没有这么严重,后来河道被填了,周围又建起了比小区地势高的马路,只要下雨,小区里就一片汪洋。

记者脱了鞋蹚水进去,看到很多底层住户都在用塑料桶外面倒水,正在车库里打牌的老人们都在脚下垫上了一个塑料板凳。越往小区里面,车库进水越严重,记者到达最后一排住户时,只见李先生正在给车库门口砌砖加高,“要不然晚上没法睡了,坐在床上都可以洗脚。”

## 街道组织抢排积水

昨天,幸福街道宣传委员王林告诉记者:“小区的排污有应急处置预案,即使是小区地势低于周围的马路,也是可以解决的。”他说,因为小区的污水管道还没

有与附近高新区的排水系统接通,才导致了这种情况,街道和区委区政府已经多次就该问题进行商讨,正在设法尽快接通,问题很快会解决。

昨日,港闸区幸福街道抽调机关以及村社区工作人员100多名,深入幸福家苑社区安装了20台抽水泵抢排积水。天生港消防中队也出动3台消防车协助排水。

## 今年首次经适房摇号

日前,南通市房管局开展市区2013年度第一次经济适用住房摇号。获得购房资格的269户家庭,以1:1的房源配比参加了摇号。部分市人大代表、政协委员、行风监督员和群众代表应邀全程监督。

本次摇号的房源共269套,其中港闸区配售房源为和盛·林荫水岸房源,共44套。崇川区配售房源为天一·景河苑,共225套。申请参加摇号的家庭共269户,房源比为1:1。

现场摇号结束后,工作人员即将本次摇号的结果在市住房保障发展中心醒目位置张贴公布,同时摇号过程和摇号过程视频将在南通住房保障网上公告。陈莹

## 课桌搭起爱心浮桥



昨天一早,南通市区普降暴雨,不少地方出现了严重积水。南通市启秀中学出现温馨一幕——校方冒雨用课桌搭建应急浮桥,让学生通过积水的校园进入教室。南通网

## 徐州新闻

出生才三天,婴儿遭遗弃  
父母爷爷犯遗弃罪,都被判刑

孩子刚出生即被诊断患有多种病症,狠心父母为了省去看病钱,将仅出生3天的婴儿遗弃。近日,江苏邳州法院依法审理了这起遗弃案,孩子父母、爷爷都受到了法律的制裁。

去年7月,杨某在山东某县妇幼保健院产下孩子,出生后检查发现,婴儿患有高胆红素血症、肺动脉高压、三尖瓣反流、动脉导管未闭、肺

动脉瓣反流、肺动脉狭窄等多种疾病,后转邳州市人民医院治疗。入院第三天,医生告诉杨某和她的丈夫郭某,他们的孩子救治困难,至少要花费10余万元。郭某一家人商量后便决定将婴儿从医院抱回老家,放弃治疗。

回家途中,郭某的父亲感到救治抚养这个孩子实在困难,会让本就不富裕的家庭雪上加霜,提出把

孩子遗弃。郭某和杨某商量后同意了,郭某一家人将婴儿放在大盆里,遗弃在邳州一个河沿上,便乘车离开了。

不久,邳州人张女士恰巧路过,听到微弱的哭声,走上前看到一个盆,里面放着一个婴儿,随后报警。警察根据线索,找到了郭某一家人,郭某的父亲、郭某及杨某三人在自己家中被逮捕归案。

法院审理认为,三人对于刚出生患病的婴儿,负有抚养义务而拒绝抚养,情节恶劣,其行为均已构成遗弃罪。考虑三人的行为尚未造成后果,现对遗弃的婴儿继续抚养,有悔罪表现。经考察,没有再犯罪的危险,故判处郭某的父亲有期徒刑二年、缓刑三年,郭某有期徒刑一年、缓刑二年,杨某有期徒刑一年、缓刑二年。莫君 刘清香

## 新修水渠刚用就塌了上百米

沛县水务局:是质量问题,将责成施工方重修

昨日,徐州沛县五段镇七段村村民向快报反映,村里新修的上千米灌溉用水渠,使用第一天就出现上百米长坍塌,已经过去五六天,负责修造水渠的沛县水务局却没有采取补救措施。沛县水务局副局长朱玉表示,水渠坍塌是质量原因所致,等第一轮灌溉结束后,将进行重修。

## 新修水渠坍塌上百米

据村民介绍,今年初,沛县水务局为五段镇七段村修造了灌溉渠。

6月19日,村里的小麦收割完毕后,村民们开始引水进田,打算栽种水稻。令人意想不到的事发生了,水

渠不断出现坍塌,从村民提供的现场照片记者看到,水渠的水泥厚度只有几厘米,开裂随处可见,“出现坍塌的水渠约有100米长,引进渠里的水都顺着裂缝流走了。”村民要种水稻,但水渠却不能用,把大家急坏了。

随后,不少村民找到村里、镇里乃至县水务局,希望能尽快修复。“但是一直没有人过问,过了两天,又坍塌了几十米。”

“第二次出现水渠坍塌后,沛县水务局局长牛成文带队到现场进行调查,并责令施工方两天内进行维修,保证农民用水。”

## 水务部门说将重修

“从来没用过,第一次用居然塌了,这样的水利工程,太让人寒心了”,村民张先生说,他们不仅希望水务局能彻查坍塌原因,也希望搞清楚整个修建过程中,是否偷工减料。

昨天下午,沛县水务局副局长朱玉在接受记者采访时表示,坍塌事情发生后,该局采取紧急措施,对水渠进行临时加固,确保村民用水。“目前,第一轮灌溉已经基本结束,到第二次灌溉还有10天时间,我们已经要求施工方利用这段时间对水渠进行重修。”

朱玉称,这条水渠主要供七段村使用,投资额并不是村民说的300万元,“只有20多万元,通过招投标方式,发出去的。水渠坍塌是质量问题引起的,主要是出水口附近衔接不严密,而当地土地多沙土,水流渗进水渠下方后,导致水土流失,使水渠坍塌。”朱玉说,“施工方及监理方均负有责任,所有的重修费用均由施工方承担。”

此外,该局表示将彻查整个修建过程,还要求建设、监理、施工单位对全县2012年度工程进行再检查,查找工程隐患,对查出的问题进行整改。刘清香

## 微新闻

## 暑运客票预售期不低于15天

刘清香 昨天,徐州市客运南站出台暑运方案,暑运从7月1日到8月31日止,为期62天、车站将根据旅客需求,适时延长车票的预售期,预售期不低于15天。据了解,该站推出上门送票服务,根据各大院校的放假时间,组织人员成立送票小分队,上门为学生送票。同时开通24小时服务热线电话83362189,提供班次信息查询服务。

## 徐州为窨井加装防坠网

刘清香 记者获悉,徐州水务部门目前已经完成了对涉水主、次干管和窨井设施排查,共检查供排水及截污管网井盖和收水井20210个。根据计划安排,市区主干道上窨井盖,将在3年内全部更换安装高负荷、耐冲击、防盗型、铰接式窨井盖,统一加装防坠网。同时制定管线及窨井设施年度检查、维修和养护计划,安排落实资金。

## 省青少年赛艇锦标赛开赛

苗秀 谢淼 刘清香 2013年江苏省青少年赛艇锦标赛昨天在徐州云龙湖开赛,来自全省共七个省市的代表队一百多名运动员参加,比赛为期4天。截至昨天结束的赛程,徐州市选手已经夺得3金,暂居榜首。比赛分为少年甲组(15-16岁),少年乙组(13-14岁),及单人单桨、单人双桨、双人单桨、双人双桨等项目。